
第1回eモニターアンケート｢自治基本条例と市民参加について｣

実施期間 平成26年6月4日 ～ 平成26年6月13日

送信数 1,336 人

有効回答数 934 人

回答率 69.91%

323, (34.58%)

605, (64.78%)

6, (0.64%)

男女別人数男女別人数男女別人数男女別人数

男性

女性

不明

1, (0.11%)

72, (7.71%)

304, (32.55%)

285, (30.51%)

122, (13.06%)

79, (8.46%)

62, (6.64%)

2, (0.21%)

7, (0.75%)

世代別人数世代別人数世代別人数世代別人数

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

不明

単位：人,(割合%)

単位：人,(割合%)
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主なその他意見

さんかく２１・安城で

議員ブログ

作野公民館の講座で館長さんから聞いたと思います

市主催の講座

自治基本条例を考える市民会議のメンバーであったため

自治体には条例があるという程度の知識

知人

町内会の会合

町内回覧にて

6, (0.64%)
31, (3.32%)

45, (4.82%)

193, 

(20.66%)

659, (70.56%)

問問問問1:安城市自治基本条例を知っていますか。安城市自治基本条例を知っていますか。安城市自治基本条例を知っていますか。安城市自治基本条例を知っていますか。

詳しく知っている

知っている

ある程度知っている

名前は聞いたことがある

知らない

207

45

578

12
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広報あんじょう(折込チラシ含む)

市公式ウェブサイト

知らない

その他

問問問問2:安城市自治基本条例を何で知りましたか。安城市自治基本条例を何で知りましたか。安城市自治基本条例を何で知りましたか。安城市自治基本条例を何で知りましたか。

(複数選択可複数選択可複数選択可複数選択可)

単位：人,(割合%)

単位：人
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356, 

(38.12%)526, 

(56.32%)

43, (4.60%) 9, (0.96%)

問問問問3:市民一人ひとりが自ら考え行動し、まちづくり市民一人ひとりが自ら考え行動し、まちづくり市民一人ひとりが自ら考え行動し、まちづくり市民一人ひとりが自ら考え行動し、まちづくり

に関わっていくという考え方についてどう思いますに関わっていくという考え方についてどう思いますに関わっていくという考え方についてどう思いますに関わっていくという考え方についてどう思います

か。か。か。か。

共感する

どちらかといえば共感する

あまり共感しない

共感しない

421, (45.07%)

418, (44.75%)

70, (7.49%) 25, (2.68%)

問問問問4:町内会活動や市民活動（ボランティア・町内会活動や市民活動（ボランティア・町内会活動や市民活動（ボランティア・町内会活動や市民活動（ボランティア・NPO

等）が自ら行う活動は、まちづくりを進めるうえで等）が自ら行う活動は、まちづくりを進めるうえで等）が自ら行う活動は、まちづくりを進めるうえで等）が自ら行う活動は、まちづくりを進めるうえで

役立っていると思いますか。役立っていると思いますか。役立っていると思いますか。役立っていると思いますか。

思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

179, 

(19.16%)

44, (4.71%)

336, 

(35.97%)

259, 

(27.73%)

92, (9.85%)
24, (2.57%)

問問問問5:あなたは、問あなたは、問あなたは、問あなたは、問4の活動に参加したいと思いますの活動に参加したいと思いますの活動に参加したいと思いますの活動に参加したいと思います

か。か。か。か。

参加している

参加したい

仕事やプライベート等に支障がない

範囲で参加したい

将来時間ができたら参加したい

あまり参加したいと思わない

興味がない

単位：人,(割合%)

単位：人,(割合%)

単位：人,(割合%)
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599, 

(64.13%)
92, (9.85%)

243, 

(26.02%)

問問問問6:安城市内に住む者以外の人を含むことにつ安城市内に住む者以外の人を含むことにつ安城市内に住む者以外の人を含むことにつ安城市内に住む者以外の人を含むことにつ

いて、どう思いますか。いて、どう思いますか。いて、どう思いますか。いて、どう思いますか。

肯定する

否定する

わからない

33, (3.53%)

253, 

(27.09%)

512, 

(54.82%)

97, (10.39%)

39, (4.18%)

問問問問7:安城市自治基本条例施行後、市民が主役の安城市自治基本条例施行後、市民が主役の安城市自治基本条例施行後、市民が主役の安城市自治基本条例施行後、市民が主役の

まちづくりが進んでいると思いますか。まちづくりが進んでいると思いますか。まちづくりが進んでいると思いますか。まちづくりが進んでいると思いますか。 進んでいる

やや進んでいる

変わらない

あまり進んでいない

全く進んでいない

290, (31.05%)

560, (59.96%)

62, (6.64%) 22, (2.36%)

問問問問8:この考え方についてどう思いますか。この考え方についてどう思いますか。この考え方についてどう思いますか。この考え方についてどう思いますか。

共感する

どちらかといえば共感する

あまり共感しない

共感しない

単位：人,(割合%)

単位：人,(割合%)

単位：人,(割合%)
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主なその他意見

「市の審議会等の委員」の家族として間接的に参画

セミナー

ユースカレッジ

係ってもその効果・結果がわからない。 

市長への手紙

事業仕分け

担当部署への提言

町内の役のメンバーに入った時に町のお祭りの手伝いをした。

町内会

19

23

51

49

269

593

14
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市の審議会等の委員

パブリックコメント

市民説明会

ワークショップ

市からのアンケート調査など(eモニター除く)

関わったことがない

その他

問問問問9:次に掲げる市民参加の事項に関わったこと次に掲げる市民参加の事項に関わったこと次に掲げる市民参加の事項に関わったこと次に掲げる市民参加の事項に関わったこと

がありますか。がありますか。がありますか。がありますか。(複数選択可複数選択可複数選択可複数選択可)

261, 

(27.94%)

192, 

(20.56%)

138, (14.78%)

343, 

(36.72%)

問問問問10:市民協働を進めるにあたり、最も必要だと思市民協働を進めるにあたり、最も必要だと思市民協働を進めるにあたり、最も必要だと思市民協働を進めるにあたり、最も必要だと思

うものを選んでください。うものを選んでください。うものを選んでください。うものを選んでください。

人材育成

活動場所の充実

財政支援

情報収集と提供

単位：人

単位：人,(割合%)
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